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1. UPOZORENJE 
 
Radi bezbednog  rada sa benzinskim elektroagregatom, pažljivo pročitajte ovo Uputstvo za upotrebu pre 
nego što započnete sa upotrebom uređaja.  
 
2. OPŠTE MERE BEZBEDNOSTI 
 
Prilikom upotrebe ovog električnog uređaja neophodno je poštovati opšte mere bezbednosti i dodatne propise 
navedene u ovom uputstvu za upotrebu.  
U ovim uputama za upotrebu koriste se sledeći simboli:  

PAŽNJA !!! Opasnost od povreda ili oštećenja uređaja.  

 
 

 
 
 
Nosite sredstva za zaštitu sluha.  
 
 
 
 
Pridržavajte se uputstava koja su navedena u uputstvu za upotrebu. 
 
 
 
 
Uređaj možete koristiti samo na otvorenom prostoru ili u prostoru sa dobrim 
provetravanjem.  
 
 
 
 
 
 
Nemojte koristiti uređaj u vlažnoj sredini.  
 
 
 
 
 
Nemojte koristiti uređaj u sredini u kojoj postoji opasnost od požara ( može doći do 
iskrenja,plamena ili otvorene vatre ).  Nemojte pušiti u blizini uređaja.  
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DODATNE MERE BEZBEDNOSTI ZA BENZINSKI ELEKTROAGREGAT 
 
• Uređaj postavite na čvrstu podlogu. Nemojte ga postavljati na metalnu površinu.  
• Uređaj ne sme biti izložen jakim sunčevim zracima niti temperaturama iznad 40 °C.  Uređaj ne sme biti 

smešten u vlažnoj sredini.  
• Pre upotrebe uređaja prvo proverite da li je ulazna snaga (W) aparata koji želite da priključite na agregat, 

niža od izlazne snage agregata.  
• Aparat  priključite na agregat tek nakon što agregat postigne maksimalan broj obrtaja. Pre nego što  

isključite agregat, prvo odvojite priključeni aparat. 
• Uređaj  ne sme biti povezan na drugi izvor napajanja. Nemojte priključivati uređaj na električnu mrežu.  
• Agregat odmah isključite u sledećim slučajevima:  

- ako primetite neravnomeran rad motora;  
- kod pada izlazne električne snage; 
- kod pregrejavanja priključenog aparata; 
- kod prekomernih vibracija agregata; 
- pri stvaranju iskri: 
- pri stvaranju dima ili plamena. 

• Obezbedite da u agregatu stalno ima dovoljno goriva.  
• Nikada nemojte dolivati gorivo dok uređaj radi. Nakon upotrebe ostavite uređaj najmanje 5 minuta da se 

ohladi i tek onda dospite gorivo.  
• Izbegavajte kontakt sa vrućim delovima agregata.  
• Nemojte ostavljati gorivo u blizini uređaja.  
• Amortizer i vazdušni filter prilikom dodatnog sagorevanja deluju kao hvatač plamena. Zbog toga obezbedite 

da ovi delovi budu pravilno montirani i u besprekornom tehničkom stanju.  
 
 
3. OPIS UREĐAJA  ( SLIKA A ) 
 
Ovaj agregat je konstruisan za proizvodnju električne energije za napajanje električnih uređaja ili zavisnih 
potrošača struje. 
 
 
1. Uključivanje/isključivanje 
2. Inicijator za start  (saug) 
3. Ventil za gorivo 
4. Sajla za paljenje 
5. Kontrolna signalna lampica 
7. Povratni prekidač za izlaz naizmeničnog napona 
9. Izlaz naizmeničnog napona 
11. Poklopac rezervoara za gorivo 

 

 

 

 

 
3.1. Dosipanje goriva (slika A) 

Nikada nemojte dosipati gorivo, ukoliko uređaj još radi. Nakon upotrebe ostavite uređaj 
najmanje 5 minuta da se ohladi i tek onda dospite gorivo. Uvek koristite gorivo u skladu 
sa sledećim specifikacijama:  benzin bez olova, oktanski broj min. 85,  mešavina 
benzina i ulja (odnos : ulje : benzin =1 : 50).  
 
 
 
Nikada nemojte pušiti u blizini uređaja ili goriva. Nikad nemojte dolivati gorivo u blizini 
iskri, plamena ili otvorene vatre.  

 
Slika A 
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Slika C 

Dosipanje: 

• Skinite poklopac (11).  
• Oprezno sipajte gorivo u otvor za punjenje.  
• Rezervoar sme biti napunjen samo do gornje ivice filtera za gorivo.  
• Poklopac vratite na otvor za punjenje.  
 
3.2. Pokretanje motora (slika A, B, C) 
 
• Proverite da na agregatu nije priključen ni jedan aparat.  
• Ventil za gorivo (3) okrenite u položaj "ON" (uključeno).  
• Saug (2) pomerite u levo.  
• Prekidač uključivanje/isključivanje (1) okrenite u položaj "ON" 

(uključeno).  
• Lagano povucite sajlu za start (4) sve dok ne osetite otpor.  
• Tada povucite sajlu jače (na trzaj).  
• To ponavljajte dok se motor ne uključi. Saug pomerite i vratite polako 

udesno.  
 

3.3. Upotreba agregata 
 
• Pokrenite motor prema gore navedenom uputstvu i pričekajte dok se ne 

upali kontrolna signalna lampica (5).  
• Za priključivanje aparata ili uređaja zavisnih o električnoj struji, stavite 

utikač u utičnicu naizmenične struje (9).  
• U slučaju kratkog spoja ili preopterećenja, reagovaće elektronski 

sigurnosni uređaj. Signalna lampica ostaje i dalje upaljena.   
• Ako ga želite ponovo uključiti, pritisnite povratni prekidač za izlaz 

naizmeničnog napona (7).  
 
3.4. Isključivanje motora (Slika br. A, B, C) 
 
• Proverite da li je  priključen neki aparat. 
• Prekidač za uključivanje/isključivanje (1) okrenite u položaj "OFF" 

(isključeno).  
• Ventil za gorivo (3) okrenite u položaj "OFF" (isključeno).  
 
 
 
 
 
 
4. ČIŠĆENJE  I  ODRŽAVANJE 

 
Nikada nemojte raditi u blizini iskri, plamena ili otvorene vatre. 

U toku navedenih radova ne pušite. 

  
Radi besprekornog funkcionisanja i dugog radnog veka uređaja, 
neophodno je redovno čišćenje i održavanje 
 
4.1. Filter za vazduh (slika D) 
 
Filter za vazduh očistite na svakih 50 radnih sati.  
 
• Odvrnite sva četiri vijaka (15).  
• Demontirajte poklopac (16).  
• Sa poklopca demontirajte filter za vazduh (17).  
• Filter za vazduh očistite etanolom.  
• Nakon toga ga isperite u benzinu.  
• Filter istisnite – nemojte ga preokretati !  

 
Slika B 

 
Slika D 

 
Slika E 
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4.2. Filter za gorivo (slika E) 
 
• Otvorite poklopac otvora za punjenje (11).  
• Sa otvora za punjenje skinite filter za gorivo (18).  
• Filter za gorivo očistite etanolom.  
• Osušite ga mekanom krpom.  
• Filter vratite u otvor za punjenje.  
• Na otvor za punjenje ponovo namestite poklopac.  
 
4.3. Svećica za paljenje (slika A, C, F)  
 
• Skinite električni kabel (13) sa svećice za paljenje (12).  
• Pomoću ključa za svećice (14) demontirajte je.  
• Pomoću žičane četke očistite elektrodu (19).  
• Proverite udaljenost elektroda (pravilno:0,7 do 0,8 mm)  

i prema potrebi je podesite.  
• Svećicu opet vratite na njeno mesto.  
 
5. TEHNIČKI PODACI 
 
MODEL AGREGAT GSE 950 
Obrtaji 3.000 min-1 

Izlazni napon 230 V +/- 15% 
Maks. izlazna struja 2,8 A 
Maks. izlazna snaga 650 VA 

Izlaz naizmeničnog napona 

Izlazna frekvencija 50 Hz 
Maksimalna potrošnja goriva 0,5 I/h 
Kapacitet rezervoara za gorivo 4,0 I 
Zaštitna klasa IP 23 
Težina 20 kg 
Jačina buke LpA 80 dB (A) 
Jačina buke LWA 93 dB (A) 
Kataloška oznaka 40626 
 
6. GARANCIJA 
Grancija je u skladu sa priloženim garantnim listom. 
 

7. MOGUĆI  KVAROVI 
U slučaju nastanka problema sa uređajem, prvo utvrdite uzrok poteškoća i preduzmite sledeće korake za 
njihovo otklanjanje. Ukoliko ne možete sami otkloniti problem, obratite se ovlašćenom distributeri ili ovlašćenom 
serviseru.  
 
Problem Uzrok / rešenje 

Motor nije moguće 
ponovo pokrenuti. 

1. Proverite da li su ventil goriva i prekidač za uključivanje/isključivanje u poziciji 
„ON“ (uključeno.). 

2. Proverite da li ima dovoljno goriva urezervoaru agregata. 
3. Jače povucite sajlu za pokretanje. 
4. Proverite da li je svećica za paljenje ispravno namontirana. 
5. Proverite da li je kabel za paljenje priključen na svećicu. Svećicu za paljenje 

očistite i proverite ispravnu udaljenost elektroda. 

Neravnomeran hod 
motora. 
 

1. Proverite da li je svećica za paljenje ispravno namontirana. 
2.  Proverite da li je kabel za paljenje priključen na svećicu. Svećicu za paljenje 

očistite i proverite ispravnu udaljenost elektroda.  
3. Proverite da li je korišćena adekvatna mešavina goriva. 

 
Generator ne 
proizvodi struju. 

1. Ako nije upaljena kontrolna signalna lampica, došlo je do kvara koji ne možete 
sami otkloniti. 

Ako je upaljena kontrolna signalna lampica: 
2. Pritisnite odgovarajući povratni prekidač za korišćeni izlaz.   
3. Proverite električni priključak.   
4. Proverite da nije došlo do kratkog spoja ili preopterećenja.   

 

 
Slika F 


